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b) Podemos ter:
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©2. Cada um dé 49 apertos de mao; como sdo 50 pessoas na
reuniao, haveria 49 - 50 saudacoes. De acordo com esse
raciocinio, cada aperto de mao foi contado duas vezes;

o resultado &, portanto, 50;@ =G s 1225
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¢) Podemos ter:
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2 Para escolher o rei, temos 4 possibilidades; para cada
uma dessas opg¢oes, existem 4 maneiras de se escolher
a rainha, totalizando 4 - 4 = 16 opcodes.
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c) Paraescolhera carta de copas, ha 13 opcdes; para cada
uma dessas opgoes, existem 13 opcdes de escolha
de carta de ouros, totalizando 13- 13 = 169.
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